



Αναστάτωση προκάλεσε η διαφημιστική εκστρατεία του Μπομπ Κάτερ

Το άτομο πίσω από τις φωτογραφίες που χρησιμοποιήθηκαν στην πολυσυζητούμενη διαφημιστική εκστρατεία του Μπομπ Κάτερ στο Κουίνολαντ για τους γάμους ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους, εξέφρασε χθες την απογοήτευσή του που οι φωτογραφίες του χρησιμοποιήθηκαν για την προώθηση πολιτικών σκοπιμότητων. Το Αυστραλιανό Κόμμα του Κάτερ άρχισε από την Κυριακή

μία διαφημιστική εκστρατεία στην τηλεόραση, με την οποία κατηγορεί για υποκρισία στο θέμα των γάμων ομοφυλόφιλων, τον αρχηγό του Φιλελευθέρου-Εθνικού Κόμματος, Κάμπελ Νιούμαν.

Ο κ. Νιούμαν, όπως είναι γνωστό, υποστηρίζει τη νομιμοποίηση των γάμων ανάμεσα σε άτομα του ίδιου φύλου. Η διαφήμιση στην οποία προβάλλονται φωτογραφίες δύο ημίγυμων

ανδρών, ερωτά τους ψηφοφόρους πόσο καλά γνωρίζουν τον κ. Νιούμαν, ο οποίος υποστηρίζει τώρα τους γάμους ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους. Ο Γάλλος φωτογράφος Φρανκ Καμπί, ο οποίος πούλησε τις φωτογραφίες αυτές μέσω διαδικτύου, δήλωσε στις εφημερίδες πως θα προσπαθήσει να σταματήσει την προβολή τους στην διαφημιστική εκστρατεία του Αυστραλιανού Κόμματος του Κάτερ.

Σε επιφυλακή για κυκλώνα η Βόρεια Επικράτεια

Σε επιφυλακή βρίσκεται από χθες η Βόρεια Επικράτεια, αφού η Μετεωρολογική Υπηρεσία προειδοποιούσε για το ενδεχόμενο να «κτυπήσει» κυκλώνας τις περιοχές από το Cape Hotham βορειοδυτικά του Ντάργουϊν, μέχρι το Kalumburu της Δυτικής Αυστραλίας.

Ο εκπρόσωπος της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, Άσλι Πάτερσον, τόνισε ότι η πιθανότητα να σχηματιστεί κυκλώνας στην περιοχή σήμερα, Τετάρτη, είναι γύρω στο 50%.

Ο αρχηγός της Βόρειας Επικράτειας, Πολ Χέντερσον, ζήτησε από τους



Ο αρχηγός της Βόρειας Επικράτειας, Πολ Χέντερσον.

κατοίκους της πολιτείας να βρίσκονται σε επιφυλακή, αλλά υπογράμμισε ότι δεν υπάρχει λόγος για τη λήψη δραστικών μέτρων.

Στο εδώλιο ο φορτηγατζής που κατηγορείται για τον θάνατο δύο ατόμων

Σε δικαστήριο της Ν.Ν.Ουαλίας προσήχθη χθες ένας φορτηγατζής, ο οποίος κατηγορείται για τον θάνατο μιας νεαρής γυναίκας και ενός «καλού Σαμαρείτη» που είχε σταματήσει για να την βοηθήσει όταν το αυτοκίνητό της υπέστη μηχανική βλάβη σε αυτοκινητόδρομο νότια της πολιτείας. Ο 40χρονος άντρας και η 23χρονη γυναίκα, παρσύρθηκαν από το φορτηγό που οδηγούσε ο κατηγορούμενος λίγο πριν τη 01:00 της 15ης Φεβρουαρίου. Εκπρόσωπος της αστυνομίας

είπε ότι το αυτοκίνητο που οδηγούσε η 23χρονη σταμάτησε λόγω μηχανικής βλάβης στον αυτοκινητόδρομο Χιουμ, περίπου δύο χλμ νότια του Μίταγκογκ. Ο 40χρονος σταμάτησε να την βοηθήσει, αλλά μετά από λίγα λεπτά το φορτηγό που οδηγούσε ο 24χρονος κατηγορούμενος ξέφυγε από την πορεία του και τον παρέσυρε μαζί με την 23χρονη.

Εναντίον του 24χρονου ασκήθηκε ποινική δίωξη για επικίνδυνη οδήγηση που είχε σαν αποτέλεσμα να προκαλέσει τον θάνατο δύο ατόμων.

Ελληνική Φρουτομαρκέτα

Sentas Brothers

Fruit & Vegetable Supplies

Καθημερινά
φρέσκα φρούτα
και λαχανικά
στις καλύτερες τιμές

*Από τον μανάβη σας,
κ. Αντώνη Σέντα*

485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203 ☎ 02 9569 1885